



Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

Târgoviște, blv. Regele Carol I, nr. 66, jud. Dâmbovița
e-mail: adiapadb@yahoo.com,
tel. : 0373.026.600



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13.12.2024 cu prilejul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

La lucrările Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița din data de 13.12.2024 participă un număr de 58 membrii asociați din totalul de 86, ședința fiind statutară.

Domnul Ștefan Corneliu, președintele Consiliului Județean Dâmbovița, prezintă spre aprobare Adunării Generale ADI “Apa Dambovita” ordinea de zi a ședinței și se votează **în unanimitate**.

Ordinea de zi a ședinței a fost următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea membrilor Consiliului Director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;
3. Proiect de hotărâre privind alegerea membrilor Comisiei de cenzori ai Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de persoane din rândul cărora Adunarea Generală a Acționarilor Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A. are dreptul să numească cei 4 (patru) membrii provizorii în Consiliul de Administrație al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A.;
6. Proiect de hotărâre privind contractarea serviciului de Audit financiar statutar pentru auditarea situațiilor financiare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;
7. Informare privind stadiul implementării „Proiect Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Dâmbovița în perioada 2014-2020” (POIM);
8. Diverse.

La punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Consiliului Județean Dâmbovița, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin, administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița și cere membrilor asociați să vină cu propuneri pentru funcția de președinte al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița.

Propunerea membrilor asociații a fost domnul Ștefan Corneliu, președintele Consiliului Județean Dâmbovița.

Domnul Olteanu Cătălin, administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr. 1 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru**.

La punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin, administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea membrilor Consiliului Director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;

Sunt propuși în calitate de membrii în Consiliul Director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița:

Președinte Consiliul Director-Domnul Ștefan Corneliu, președinte U.A.T. Județul Dâmbovița;
Membru-Domnul Rădulescu Cătălin, viceprimar U.A.T. Târgoviște;
Membru-Domnul Purcaru Gabriel, primar U.A.T. Moreni;
Membru-Domnul Ana Constantin, primar U.A.T. Pucioasa;
Membru-Domnul Tătulescu Iulian, primar U.A.T. Fieni;
Membru-Domnul Dumitrescu Gabriel, viceprimar U.A.T. Găești;
Membru-Domnul Costache Ionuț Laurențiu, primar U.A.T. Titu;
Membru-Domnul Caravețeanu Marius-Florin, primar U.A.T. Răcari;
Membru-Domnul Niculae Vlăduț, primar U.A.T. Aninoasa;
Membru-Domnul Stroe Constantin, primar U.A.T. Șotânga;
Membru-Domnul Soare Dorinel, primar U.A.T. Niculești;
Membru-Domnul Spataru Emanuel, primar U.A.T. Răzvad;
Membru-Doamna Anghelescu Teodora, primar U.A.T. Bezdead;
Membru-Domnul Alexandru Constantin, primar U.A.T. Mănești;
Membru-Domnul Bătrânu Ion, primar U.A.T. Comișani;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr. 2 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru**.

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin, administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea membrilor Comisiei de cenzori ai Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;

Propunerile pentru Comisia de cenzori:

Râmbu Ruxandra Mihaela
Dolea Ramona Rossina
Voinescu Cristian

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr. 3 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru**.

La punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin, administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care prezintă proiectul de hotărâre privind actualizarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr. 4 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru**.

La punctul nr. 5 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, propune ca acest punct să fie amânat pentru o ședință viitoare.

La punctul nr. 6 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin, administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care prezintă proiectul de hotărâre privind contractarea serviciului de Audit financiar statutar pentru auditarea situațiilor financiare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr. 6 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru**.

La punctul nr. 7 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Neculăescu Sergiu, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., care prezintă informarea privind stadiul implementării „Proiect Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Dâmbovița în perioada 2014-2020” (POIM);

La punctul Diverse de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Neculăescu Sergiu, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., care prezintă o informare privind respectarea prevederilor Strategiei de Tarifare (Planul anual de evoluție a tarifelor) în vederea implementării „*Proiectului Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Dâmbovița în perioada 2014-2020*” (POIM);

Ordinea de zi fiind epuizată, se încheie lucrările Adunării Generale ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”, din data de 13.12.2024.

PREȘEDINTE,

dr. ec. Corneliu ȘTEFAN

SECRETAR,

ing. Dragoș NĂSTASE-COMȘA